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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA SESiÓN
ORDINARIA No. 4 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL
MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

INTEGRANTESDELHONORABLE
AYUNTAMIENTO DELMUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DECHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Encumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior

del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juórez. Estadode Chihuahua/me

permito CONVOCARLOS a la reunión previa que se llevará a cabo a las 12:00

horas del día 8 del mes de noviembre del año 2021, en el salón Francisco 1.

Madero, para tratar asuntos que se presentarán en la sesiónordinaria No. 4 del

Honorable Ayuntamiento, los cuales se detallan en la lista de asuntos probables

anexa a la presente.

Enespera de supuntual asistencia,quedo de ustedes.

ATENTA
CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAH

E N T E
DI---I!1t._ DE NOVIEMBRE DE2021
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ANEXO DE LA CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓNORDINARIA No. 4 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL
MUNICIPIO DE JUÁREZ,ESTADODECHIHUAHUA.

INTEGRANTESDELHONORABLE
AYUNTAMIENTO DELMUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.- -

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior
del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me
permito enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para
posteriormente serdiscutidosdurante la sesiónordinaria.

1. Listade asistenciay declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación en su caso del acta de la sesión
ordinaria No. 3 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez,Estadode
Chihuahua.

111. Presentaciónde Proyectosde Acuerdo y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo presentado por la Comisión de Nomenclatura y
Monumentos, relativo a la autorización para declarar recinto oficial en el
que habrá de entregarse la PreseaFrayGarda de SanFrancisco.

2. Proyecto de acuerdo presentado por la Comisión de Salud Pública,
relativo a la autorización para que se formalice la instalación del Comité
Municipal de Salud.

3. Proyecto de acuerdo presentado por la Regidora Yolanda Cecilia Reyes
Castro, para emitir un exhorto al Instituto Estatal Electoral del Estado de
Chihuahua, con relación a la obligación de lospartidos políticos de retirar
la propaganda política.

IV. Presentaciónde Informesy Dictámenes de lasComisionesde Regidores.

.... 1. Dictamen presentado por la Comisión de Revisiónde las Enajenaciones
de TerrenosMunicipales, relativo a la autorización para desincorporar y
enajenar a título oneroso a favor del ciudadano Marco Antonio Estrada
Gorcia, un terreno municipal con superficie de 483.530m".

2. Dictamen presentado por la Comisión de Revisiónde las Enajenaciones
de TerrenosMunicipales, relativo a la autorización poro desincorporar y
enajenar a título oneroso a favor del ciudadano AgustínSantillano López,
un terreno municipal con superficie de 170.054m".

"2021, Año del Bicentenario de la Consumación de la Independencia de México"
"2021,Año de lasCulturas del Norte"
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3. Dictamen presentado por la Comisión de Revisiónde las Enajenaciones
de TerrenosMunicipales, relativo a la autorización para desincorporar y
enajenar a título oneroso a favor del ciudadano Eloy Corral Garcia, un
terreno municipal con superficie de 34.557m2•

4. Dictamen presentado por la Comisión Especial y Transitoria, relativo al
informe y calificación del resultado de la elección de las Autoridades
Municipales Auxiliaresde este Municipio.

5. Dictamen presentado por la Comisión de Hacienda, relativa a la
autorización para otorgar un apoyo en especie a favor de la Cruz Roja
Mexicana I.A.P.,delegación Ciudad Juárez.

6. Dictamen presentado por la Comisión de Hacienda, relativa a la
autorización para otorgar un apoyo económico a favor de Fundación
Juárez Integra, A.C.

7. Dictamen presentado por la Comisión de Hacienda, relativa a la
autorización para otorgar un apoyo económico a favor de Club Rotario
Ciudad Juárez IndustrialA.C.

8. Dictamen presentado por la Comisiónde Turismoy Desarrolloeconómico,
relativo a la autorización para crear la "Comisión de Rescate del Centro
Histórico".

V. Asuntosgenerales.

VI. Clausurade la sesión.

ATENTAM
CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAH VIEMBRE DE 2021
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